

十二月八日

經文：啟示錄第一章

鑰節：「……不要懼怕，……我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿著死亡和陰間的鑰匙。」(1:17、18)

提要

第一章十分平鋪直敘，告訴我們異象是什麼、誰的、為什麼有，以及那裡來之類的答案。與下面各章有很大關連。

首先，這是「耶穌基督的啟示」，曉喻「祂的僕人約翰」，傳話的是一位「使者」(1節)。這啟示的本質是預言，因「日期近了」(3節)而顯得緊迫。

約翰寫給「亞西亞的七個教會」，代那「昔在、今在、以後永在的上帝」向他們問候(4節)。他描述耶穌是：「那誠實作見證的、從死裡首先復活，為世上君王元首的。」……「祂愛我們，用自己的血使我們脫離罪惡。」(5節)有關時間緊迫性的經文：例如「駕雲降臨，眾目要看見祂。」(7節)都是期待基督趕快再來的話。這也正是整本啟示錄的中心要素——從書的開始到結尾：「阿們！主耶穌啊！我願您來！」(22:20)都包含此點。儘管許多啟示和象徵是很難解的，但上述那段經文「耶穌快再來」的意義是很確定的。你預備好了嗎？

老約翰因「為上帝的道，並為給耶穌作的見證」(9節)，而被放逐在拔摩的海島上，在那裡他寫了信給以弗所、士每拿、別迦摩、推雅推喇、撒狄、非拉鐵非、老底嘉(11節)七間教會。信的內文談到「現在的事，並將來必成的事。」(19節)

禱告

主啊，我們何等切望您的再來，得以面對面看見您，並永遠與您同住。主啊！我們愛您。奉主耶穌基督的名，阿們！